



ДНТЦ ЯРБ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
“ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР
З ЯДЕРНОЇ ТА РАДІАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ”

вул. Василя Стуса, 35-37, м.Київ, 03142, Україна, а/с 124, тел.: (044) 450-05-00, факс: (044) 452-89-90, e-mail: nrs@sstc.kiev.ua
П/р 26001012713239 в філії АТ “Укресімбанк” в м.Києві МФО 380333 КОД ЄДРПОУ 14282338 www.sstc.kiev.ua

05.10.2015 № 005/2467 На № 125-1/215 від 25.09.2015

Виконавчому директору
Національного екологічного
центру України
✓ Урбанському Ю.В.

Президенту ДП НАЕК “Енергоатом”
Недашковському Ю.О.

Шановний Юрію Васильовичу!

У Державному підприємстві «Державний науково-технічний центр з ядерної та радіаційної безпеки» (ДНТЦ ЯРБ) здивовані направленням саме до ДНТЦ ЯРБ Вашого запиту стосовно надання *«усіх матеріалів, необхідних для проведення громадської експертизи безпеки продовження терміну експлуатації енергоблоку №2 Южно-Української АЕС»*. За результатами розгляду запиту повідомляємо про наступне.

1. Документи, що обґрунтовують безпечну експлуатацію енергоблоків, надаються експлуатуючою організацією на розгляд та погодження до Держатомрегулювання. Відповідно до Порядку проведення державної експертизи ядерної та радіаційної безпеки державну експертизу ЯРБ цих матеріалів проводить Держатомрегулювання силами власних структурних підрозділів та/або із залученням відповідальної експертної організації - ДНТЦ ЯРБ.

Такі документи не є публічними матеріалами, що мають вільний обіг, з причин, зокрема, наявності в них конфіденційної інформації та комерційної таємниці (що є цілком зрозумілим, оскільки мова йде про ядерні об'єкти та пов'язані з ними особливості здійснення господарської діяльності). Власником цих матеріалів є ДП НАЕК «Енергоатом», а у відповідності до положень чинного законодавства України та зобов'язань ДНТЦ ЯРБ, наше підприємство не є розпорядником таких документів/матеріалів і не вправі розповсюджувати будь-які матеріали, документи та інформацію, що може міститися в таких документах та матеріалах, без письмового дозволу власника.

2. Згідно з положеннями Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» результати державних та громадських експертиз розглядаються на громадських слуханнях під час обговорення питань, пов'язаних з розміщенням, проектуванням, спорудженням, експлуатацією та зняттям з експлуатації ядерних установок, що проходять в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, Зазначені громадські слухання проводяться та

